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ΘΕΜΑ:   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΥ  
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

 

ΣΧΕΤ:     α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων 
Έργων,  Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα 

  β.  Ν.4782/2021 

γ.   Υπ’αριθμ. 27η ΗΔ/15Ο θέμα 28-12-2022 απόφαση του ΔΣ περί έγκρισης 

διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με απευθείας  ανάθεση ποσού  37.171,51€ συμπ 
ΦΠΑ για την προμήθεια  διάφορου  υγειονομικού υλικού στο Γ.Ν. Κεφαλληνίας κατόπιν 
έρευνας αγοράς έως ότου εξαντληθεί το ποσό των 37.171,51 συμπ ΦΠΑ   με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής, 
χρονικής διάρκειας έως εξαντλήσεως των αποθεμάτων 

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 

(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,   

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, 

Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση 

Διατάξεων του π.δ.318/1992 (Α 1́61) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του 

άρθρου 1,   

στ. Την παρ. Ζ του Ν.4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας 

στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών 

στις εμπορικές συναλλαγές»,   

ζ.  Το Ν.4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό 

Συνέδριο»,   

η.  Το Ν.4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων»,   

θ. Το Ν.3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων 

στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”,   
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ι. Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε 

δημόσια έγγραφα και στοιχεία”,   

ια.  Το Π.Δ.80/2016 (Α 1́45) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες” 

ιβ.  Υπ’αριθμ. ΑΔΑ: ΨΓΟΧ4690ΒΔ-ΚΒ2  Ανάληψη δέσμευσης 

 

 Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα 
ανωτέρω σχετικά ,γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση 
υποβολής προσφοράς για την προμήθεια  διάφορου  υγειονομικού υλικού  στο Γ.Ν. 
Κεφαλληνίας, προϋπολογισθείσας δαπάνης  37.171,51€ συμπ ΦΠΑ  κατόπιν έρευνας 
αγοράς έως ότου εξαντληθεί το ποσό των 37.171,51 € συμπ ΦΠΑ  με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο 
βάσει τιμής,  χρονικής διάρκειας έως εξαντλήσεως των αποθεμάτων 

 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε στο γραφείο προμηθειών του ΓΝ 
Κεφαλληνίας,   σε έντυπη  μορφή,   ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ  τα εξής: 
 

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και 
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, 
κατά περίπτωση. 
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 
 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ   
κατατίθενται τα εξής: 
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται: 

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 
     β. ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές 

προδιαγραφές της  παρούσας πρόσκλησης, 
 γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης, 
     δ.  ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι 

(120)ημερών  από την επόμενη της   καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των 
προσφορών  

 
Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ   κατατίθενται 
τα εξής: 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  
αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης 
και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική 
αξιολόγηση. 
 

ΕΠΙ  ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 
 Να σταλούν  δείγματα σε όσα είδη αναγράφεται  η ένδειξη να  σταλεί δείγμα, τα οποία 
θα συνοδεύονται από  το δελτίο αποστολής δειγμάτων.  
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Με την ένδειξη « ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ   κατατίθενται 
τα εξής: 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα οικονομικά 
στoιχεiα της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής και σύμφωνα με το υπόδειγμα: 

 
  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 

αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της 
αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή 
ολογράφως. 

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την 
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  
προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου 
μέχρι την οριστική παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της. 

      Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην 
οικονομική τους 
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ 
και τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος 
δεν παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη 
δήλωση. 

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες. 

 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ   

κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 
και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 

 
  α.    Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που 
εκδίδεται   από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 
καταγωγής ή  της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει 
εκδοθεί έως  τρεις (3) μήνες ποινή  από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι 
δεν έχουν  καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα 
αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του 
Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, 
ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της 
πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας. 
      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών 
περιορισμένης  ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και 
των προσωπικών  εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο 
καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και 
τους συνεταιρισμούς, 
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα 
πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ 
κατά 
  το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 
του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις 
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υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφάλισης 
(κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του  του στην αλλοδαπή, τα   
δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  χώρας 
που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό 
πιστοποιητικό. 

 
      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται 
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 
      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς 
κοινωνικής ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA. 
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική 
απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον 
αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 
  3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016. 
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση 
της πρόσκλησης. 
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως 
επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης 
σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης). 
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως 
αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε 
σφραγισμένο φάκελο, σε δύο (2) αντίγραφα, στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς: 

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα, 
β.  η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που 
διενεργεί τη διαδικασία), 
γ.  ο τίτλος της σύμβασης (το αντικείμενο της προμήθειας), 
δ.  η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής 
προσφορών), 
ε.  τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας). 
 
 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής έντυπης προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας 
ορίζεται η ΔΕΥΤΕΡΑ 30  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023  και ώρα 12:00μ.μ κατά την οποία θα 
διενεργηθεί και η αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή. 
Οι τεχνικές προδιαγραφές των  υπό προμήθεια ειδών, επισυνάπτονται στο τέλος της 
παρούσας. 

Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ,  

 

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας.  

 

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως 

απαράδεκτη.  

  

• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες.  

• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.  

• Το κόστος μεταφοράς, παράδοσης του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο.  
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• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παράδοσης του υλικού.  

  

Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ». 
 
Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά  σας στο   ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ  ΤΟΥ  

ΓΕΝΙΚΟΥ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΟΔΟΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ, ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ  

 

 

 
                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

                                                                   ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ  

 

Α/Α   

 

 

 

ΠΑΥΛΑΤΟΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

 
1.Χαρτοβάμβακο 

 Ο Χαρτοβάμβακας να είναι λευκός με απαλή υφή άριστης ποιότητας, καθαρός 

υπεραπορροφητικός, πολύ μαλακός, δίφυλλος πυκνοπλεγμένος, 

συσκευασμένος κατάλληλα ώστε να διασφαλίζεται η ασφαλής μεταφορά και 

κατάλληλος για νοσοκομειακή χρήση. Τα φύλλα του να είναι ομοιόμορφα χωρίς 

τοπικά αραιώματα και σκισίματα.Το βάρος του να  είναι 18 γραμμάρια ανά 

τετραγωνικό μέτρο με ανοχή ± 5% (ISO 536). Ο χαρτοβάμβακας να  αποτελείται 

από  χημικό πολτό (ISO 9184). Παρουσιάζει αντοχή σε εφελκυσμό με τις εξής 

τιμές: Κατά την έννοια του μήκους 150 γραμμάρια κατ’ ελάχιστο, σε ταινία 

πλάτους 1,5 εκατοστών. Κατά την έννοια του πλάτους, 70 γραμμάρια κατ’ 

ελάχιστο, σε ταινία πλάτους 1,5 εκατοστών.5. Απορροφητικότητα. 

Προσδιοριζόμενη κατά TAPPI T432, η απορροφητικότητα μιας σταγόνας νερού 

όγκου 0,01ml έχει μέγιστο χρόνο απορρόφησης 25 δευτερόλεπτα. 

Να παρουσιάζει μέγιστη τιμή τέφρας 1% ISO 2144.Ο Χαρτοβάμβακας να  

παραδίδεται σε φύλλα διαστάσεων 60 Χ 40 cm τοποθετημένα σε πακέτα των 5 

κιλών ανά πακέτο.Τα πακέτα  να είναι συσκευασμένα σε απαραβίαστη πλαστική 

συσκευασία, η οποία προστατεύεται από τις καταπονήσεις με την βοήθεια ενός 

σκληρού χάρτινου κουτιού. Τα υλικά συσκευασίας δεν επηρεάζουν το 

περιεχόμενο και παρέχουν προστασία από την υγρασία και την ρύπανση και 

αντέχουν στην μεταφορά.Στην εσωτερική και εξωτερική συσκευασία 

αναγράφονται τα εξής στοιχεία: 

1. Τα στοιχεία του εργοστασίου παραγωγής (επωνυμία, τόπος) 

2. Το είδος του περιεχομένου και η σύσταση του (χημικός πολτός) 

3. Οι διαστάσεις των φύλλων  

4. Το καθαρό βάρος 
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5. Ο αριθμός της σύμβασης και η ένδειξη ΚΡΑΤΙΚΟ ΕΙΔΟΣ Κωδικός: 

106.504.A/S,  GMDN: 38442, ΕΚΑΠΤΥ: 529277 ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ  

 
 
 
 
2. Νεφροειδή λεκανίδια  

Νεφροειδη λεκανιδια χαρτινα μιας χρήσης, αδιαβροχοποιημένα, σε μεγάλο 

μέγεθος, για νοσοκομειακή χρήση,  να διατηρούν το σχήμα τους χωρίς διαρροές 

υγρών. Να είναι κατασκευασμένα αποκλειστικά από 100% ανακυκλωμένο χαρτί. 

ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

3.Oυροδοχεια ανδρων χαρτινα μιας χρήσεως, αδιαβροχοποιημένα, 

χωρητικότητας 1200ml περίπου, για κατακεκλιμμένους ασθενείς. Να διατηρούν 

το σχήμα τους, χωρίς διαρροές υγρών, για τουλάχιστον τέσσερις ώρες και άνω 

από τη χρήση τους. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

 
4. Σεντόνια μιας  χρήσης σε διάσταση  60cm χ 50m για εξεταστικα  κρεβατια 

σε ρολα από άριστης ποιότητας αδιάβροχο/πλαστικοποιημένο χαρτί 

(αδιάβροχη επένδυση πολυαιθυλενίου). Με διάτρηση ανά 30—40 εκατ περίπου. 

Με δύο στρώματα δηλ χαρτί απορροφητικό/λεπτό πλαστικό φιλ, σε  χρώμα 

λευκό, αδιάβροχα 100%, για εξεταστικά κρεβάτια. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

 

5. Αποστειρωμένο επίθεμα αυτοκόλλητο για συγκράτηση στο  σημείο 

φλεβοκέντησης με εγκοπή διάστασης 6cm *8cm ±2,  αδιάβρoχη, 

υποαλλεργική. Να είναι αεροδιαπερατό  κ να επιτρέπει την αναπνοή του 
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δέρματος αλλά ταυτόχρονα εμποδίζει την είσοδο μικροβίων και υγρών. ΝΑ 

ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

6. Υποσένδονα 60χ90cm μιας χρήσης μη αποστειρωμένα, υποαλλεργικά, 

απορροφητικά. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

7. Υποσένδονα 40χ60cm μιας χρήσης μη αποστειρωμένα, υποαλλεργικά, 

απορροφητικά ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

8. Δοχεία πλαστικά  ούρων, διαφανή 100 CC με πώμα πρεσσαριστό, 

αποστειρωμένα με καπάκι απολύτου στεγανότητας . Σε συσκευασία  250  τμχ 

ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

9. Δοχεία απόρριψης μολυσμένων βελονών και συριγγών, να είναι διάτρητα, 

χωρητικότητας  5 lit περίπου. Με καπάκι για κλείσιμο μετά την απόρριψη 

βελονών. Το καπάκι να καθιστά αδύνατη  την εξαγωγή ακόμη και σε πτώση, με 

φαρδιά τοιχώματα. Τα δοχεία δεν θα  είναι από PVC. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

10. Σετ παροχής οξυγόνου τύπου Nebulizer (Aerozol) αερολίν παιδική , να 

διαθέτει ισχυρό νεφελοποιητή ακριβείας, με διαφανή μάσκα, με σωλήνα 

παροχής οξυγόνου τουλάχιστον 210cm,  με προσαρμογέα ρωθώνων,  με 

επιρρίνιο έλασμα και ελαστικό προσαρμοζόμενο ιμάντα συγκράτησης, με 

περιστρεφόμενο στόμιο, μιας χρήσης, σε ατομική συσκευασία. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ 

ΔΕΙΓΜΑ 

11. Σετ παροχής οξυγόνου τύπου Nebulizer (Aerozol) αερολίν ενηλίκων, 

να διαθέτει ισχυρό νεφελοποιητή ακριβείας, με διαφανή μάσκα, με σωλήνα 

παροχής οξυγόνου τουλάχιστον 210cm,  με προσαρμογέα ρωθώνων,  με 

επιρρίνιο έλασμα και ελαστικό προσαρμοζόμενο ιμάντα συγκράτησης, με 

περιστρεφόμενο στόμιο, μιας χρήσης, σε ατομική συσκευασία. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ 

ΔΕΙΓΜΑ 

12. Μάσκα παροχής οξυγόνου Ο², παιδική απλή (όχι μέγεθος  

medium,large)   Να είναι ελαστική, ανατομική, με προσαρμογέα ρωθώνων και 

ιμάντα στήριξης, μίας χρήσης. Με σωλήνα παροχής οξυγόνου 210cm, ελαστικό 

προσαρμοζόμενο ιμάντα συγκράτησης, σε ατομική συσκευασία. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ 

ΔΕΙΓΜΑ 

13. Μάσκα παροχής οξυγόνου Ο², ενηλίκων απλή. Να είναι ελαστική, 

ανατομική, με προσαρμογέα ρωθώνων και ιμάντα στήριξης, μίας χρήσης. Με 

Μορφοποίησε: Γραμματοσειρά: Arial, 12 στ., Έντονα,
Ελληνικά

Μορφοποίησε: Γραμματοσειρά: Arial, 12 στ., Ελληνικά
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Ελληνικά
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Μορφοποίησε: Γραμματοσειρά: Arial, 12 στ., Έντονα,
Ελληνικά
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Μορφοποίησε: Γραμματοσειρά: Arial, 12 στ., Ελληνικά

Μορφοποίησε: Γραμματοσειρά: Arial, 12 στ., Ελληνικά

Μορφοποίησε: Γραμματοσειρά: Arial, 12 στ., Ελληνικά
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σωλήνα παροχής οξυγόνου 210cm, ελαστικό προσαρμοζόμενο ιμάντα 

συγκράτησης, σε ατομική συσκευασία. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

 

14. Μάσκα πλαστική  χορήγησης Ο² με Venturi ενηλίκων 

Να είναι κατασκευασμένη από διάφανο, καθαρό, μαλακό, ελαφρύ πλαστικό 

υλικό, να έχει πλάγιες οπές εκπνοής, να είναι  από ανατομική κατασκευή για το 

πηγούνι και επιρρίνιο ταινία αλουμινίου. Η μάσκα να είναι ικανοποιητικά μεγάλη 

για να εφαρμόζει σε όλα τα μεγέθη προσώπων. Να διαθέτει μεταλλικό επιρρίνιο 

έλασμα για καλύτερη συγκράτηση στο πρόσωπο καινα  έχει αυξομειούμενη 

ελαστική ταινία, για τη συγκράτησή της στην κεφαλή. Η μάσκα συνδέεται με 

σωλήνα, διαμέτρου περίπου 20-22 mm και μήκους 15cm. Να διαθέτει δύο 

στρόφιγγες- ρυθμιστές VENTURI παροχής οξυγόνου, οι οποίοι έχουν τη 

δυνατότητα να δώσουν μείγμα 24%-26%-28%-30%-35%-40%-50%, να 

συνδέεται με πλαστικό σωλήνα μήκους 2 m και εφαρμόζει σε οποιοδήποτε 

ροόμετρο. Να  διαθέτει κούμπωμα ασφαλείας για να σταθεροποιείται απόλυτα η 

πυκνότητα που επιλέγεται. Να έχει ασφαλή και ακριβή χρήση και προσφέρεται 

σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία. Ο σωλήνας είναι ειδικά 

κατασκευασμένος έτσι ώστε και σε περίπτωση κλίσεως 90ο, να μην διακόπτεται 

η παροχή του οξυγόνου ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

15.  Γυαλάκια οξυγόνου ενηλίκων   για παροχή οξυγόνου από τη μύτη με 

ελαφριά ρινική διάταξη, εύκολη τοποθέτηση, να  επιτρέπουν την  ελευθερία 

κινήσεων. Η τροφοδοσία οξυγόνου να γίνεται αποκλειστικά από τη μύτη ενώ ο 

αγωγός της ρινικής διάταξης να είναι 2 μέτρων τουλάχιστον. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ 

ΔΕΙΓΜΑ 

16. Συσκευή ενδοφλέβιας χορήγησης ορρών, μιας χρήσης, που να  

λειτουργεί με βαρύτητα, αποστειρωμένες με ΕΟ. Όλα τα μέρη που έρχονται σε 

επαφή  με την προς έγχυση ουσία είναι λεία και απαλλαγμένα από ξένα 

σώματα.Φέρουν φίλτρο κατακράτησης μικροβίων για πλήρη προστασία από 

σωματίδια κατά το τρύπημα της φιάλης.Το ρύγχος διάτρησης είναι κατάλληλο 

για διείσδυση του πώματος της φιάλης υγρού χωρίς προηγούμενη προδιάτρηση, 

έχει λεία επιφάνεια, προστατευτικό πώμα και αιχμηρό άκρο.Ο κύριος σωλήνας 

είναι εύκαμπτος και διαφανής μεγάλου μήκους, το μήκος του από το τελικό άκρο 

Μορφοποίησε: Γραμματοσειρά: Arial, 12 στ., Ελληνικά
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έως τον σταγονοθάλαμο είναι μεγαλύτερο από 180cm και το άκρο του να έχει 

υποδοχή Luer Lock.Ο σταγονοθάλαμος επιτρέπει τη συνεχή παρατήρηση της 

ροής των σταγόνων.Ο ρυθμιστής ροής είναι εύχρηστος, ρυθμίζει τη ροή του 

προς έγχυση υγρού μεταξύ μηδενικής και μέγιστης και παρέχει τη δυνατότητα 

διαρκούς χρήσης καθ’ όλη τη διάρκεια της έγχυσης χωρίς να καταστρέφεται ο 

κυρίως σωλήνας.Το σετ έγχυσης δεν παρουσιάζει σημεία διαρροής αέρα (ISO 

8536-4). Να διαθέτει αεραγωγό με καπάκι. Να είναι κατασκευασμένοι σύμφωνα 

με τις διεθνείς προδιαγραφές. Οι διαστάσεις να είναι σύμφωνες με τα ισχύοντα 

πρότυπα.  Να Ατομικά συσκευασμένα. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

 

 

17. Συσκευή Ορού Μικροσταγόνων Dial Flow 100ml.  

Συσκευή ορού μιας χρήσης, με δοσομετρητή dial flow, αποστειρωμένη, με 

δοσομετρητή,  να διαθέτει μεγάλο 

θάλαμο, φίλτρο και αεραγωγό με καπάκι, να φέρει αιχμηρό ρύγχος για εύκολη 

διάτρηση της φιάλης και κλιπ  

για διακοπή  της ροής. Να φέρει διακλάδωση Υ και flashball για δυνατότητα 

χορήγησης φαρμάκων.  

σωλήνας να έχει μήκος 180 cm  περίπου  (συνολικό μήκος συσκευής 200 cm) 

και να φέρει άκρο με υποδοχή  

Luer Lock. Να είναι αποστειρωμένη, συσκευασμένη ατομικά και να διαθέτει CE. 

ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

 

18. Συσκευή έγχυσης ορού 100 ml  soluset,  ογκομετρική κυλινδρική συσκευή 

επακριβούς χορήγησης   

υγρών διαλυμάτων  και φαρμάκων σε μικροσταγόνες. Να διαθέτει σημείο 

εμπλουτισμού φαρμάκων προς 

τον περιέκτη με βαλβίδα μονής κατεύθυνσης και δακτυλολαβή. Το τελικό άκρο 

του σωλήνα καλύπτεται από  
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πώμα που φέρει αδιάβροχο αεραγωγό φίλτρο και επιτρέπει την εξαέρωση της 

συσκευής. Να έχει υποδοχή  

luer lock,   να φέρει μεταξύ του  ρύγχους διάτρησης και του ογκομετρικού 

θαλάμου κλείστρο (κλιπ) ή  

ρυθμιστής ροής, να είναι ατομικά συσκευασμένη. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

19. Συσκευή μετάγγισης αίματος 

Μιας χρήσης αποστειρωμένη, να διαθέτει χειροκίνητη αντλία πίεσης, με σωλήνα 

μήκους 200 εκ 

περίπου, με εύκαμπτο φιαλίδιο με φίλτρο 200μm, με ροδέλα ρύθμισης ροής, να 

φέρει  

ενσωματωμένη  σιλικοναρισμένη βελόνα 18G για άνετη και ατραυματική 

μετάγγιση, αντί βελόνης το  

άκρο να καταλήγει σε Luer lock. Να έχει ενσωματωμένη υποδοχή έγχυσης 

ενέσιμων από σιλικόνη 

(ΟΧΙ LATEX) για την ασφαλή προσθήκη ενέσιμων και ασφαλέστερη 

αποστείρωση. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

20.Ουροσυλλέκτες  ΑΠΛΟΙ ενηλίκων αποστειρωμένοι 2000 ml με βαλβίδα 

μη επιστροφής.  

Να είναι χωρητικότητας 2000cc, να έχουν διαβάθμιση  ανά  100 ml, να είναι 

πλαστικοί διαφανείς, απολύτου 

στεγανότητας. Να έχουν μήκος σωλήνα  90-100 εκ, οποίος να καταλήγει σε 

ρύγχος που να προστατεύει με κάλυμμα. 

Να διαθέτουν τρύπες ώστε να επιτρέπουν την προσαρμογή ειδικής κρεμάστρας 

και να έχουν βαλβίδα μη παλινδρομήσεως του περιεχομένου του σάκου στην 

ουροδόχο κύστη. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ 

21. Ουροσυλλέκτες  κλειστού τύπου μιας χρήσης 2000 ml 

Ουροσυλλέκτες κλειστού κυκλώματος αποστειρωμένοι κατασκευασμένοι από 

ιατρικού τύπου PVC με διπλές ραφές ασφαλείας σύμφωνα με τις διεθνείς 

προδιαγραφές. Αποτελούνται από σάκο συλλογής ούρων χωρητικότητας 2.000 
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ml του οποίου η μία πλευρά είναι αδιαφανής (λευκή) ενώ η άλλη είναι διαφανής 

με ευκρινή διαβάθμιση ανά 100ml. Διαθέτουν ειδική εσωτερική βαλβίδα μη 

παλινδρόμησης.Η αποχετευτική έξοδος των ούρων είναι διαφανής, 

τοποθετημένη στο κέντρο με διαφανή στρόφιγγα εκκένωσης τύπου Τ. Ο 

σωλήνας είναι ημιδιαφανής με μεγάλη εσωτερική διάμετρο, προκειμένου να 

επιτρέπει την εύκολη διέλευση πηγμάτων και φέρει ειδικό κλιπ διακοπής ροής. 

Δεν τσακίζει και το συνολικό μήκος του είναι μεγαλύτερο των 120 cm. Διαθέτουν 

ειδική υποδοχή στο σημείο εισόδου (ακροφύσιο) για εύκολη και ασφαλή 

δειγματοληψία καθώς και ενισχυμένες οπές για σίγουρη στήριξη. ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ 

ΔΕΙΓΜΑ 

 

 

 

 

 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ 

ΑΓΟΡΕΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ  Ή  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΓΙΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
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ΧΩΡΙ
Σ 
ΦΠΑ 

ΦΠ
Α  

ΤΙΜ
Η 
ΜΕ 
ΦΠ
Α 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗ
ΡΙΟ  
ΤΙΜΩΝ  

        

        

        

        

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 13% ΦΠΑ 24% ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ

1
ΧΑΡΤΟΒΑΜΒΑΚΟ ΛΕΥΚΟ 

ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 5KG
800 7,5 6000 1440 7440

2
ΝΕΦΡΟΕΙΔΗ ΛΕΚΑΝΙΔΙΑ 

ΧΑΡΤΙΝΑ
5.000

0,0674
337 80,88 417,88

3
ΟΥΡΟΔΟΧΕΙΑ ΑΝΔΡΩΝ 

ΧΑΡΤΙΝΑ 
1500 0,498 747 179,28 926,28

4
ΣΕΝΤΟΝΙ  ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ 

ΚΡΕΒΒΑΤΙ 60cm X 50m
2000 2,13 4260 1022,4 5282,4

5

ΕΠΙΘΕΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΦΛΕΒΟΚΑΘΕΤΗΡΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ 

6*8

35.000 0,0446 1561 202,93 1763,93

6
ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ ΣΕ 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ 60*90
12.000 0,112 1344 322,56 1666,56

7
ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ ΣΕ 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  40*60
4000 0,06 240 57,6 297,6

8
ΔΟΧΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΟΥΡΩΝ
10000

0,098
980 235,2 1215,2

9
ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 

ΒΕΛΟΝΩΝ
1100 0,78 858 205,92 1063,92

10 ΜΑΣΚΑ ΑΕΡΟΛΙΝ ΠΑΙΔΙΚΗ 800 0,548 438,4 105,216 543,616

11
ΜΑΣΚΑ ΑΕΡΟΛΙΝ 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ
1300

0,546
709,8 170,352 880,152

12
ΜΑΣΚΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΗ
500 0,395 197,5 47,4 244,9

13
ΜΑΣΚΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ
600

0,389
233,4 56,016 289,416

14
ΜΑΣΚΑ ΒΕΝΤΟΥΡΙ 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ
1100

0,749
823,9 197,736 1021,636

15
ΓΥΑΛΑΚΙΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ
2500

0,255
637,5 153 790,5

16 ΣΥΣΚΕΥΗ ΟΡΟΥ 50000 0,157 7850 1884 9734

17 ΣΥΣΚΕΥΗ DIAL FLO 2000 0,46 920 220,8 1140,8

18 ΣΥΣΚΕΥΗ SOLUSET 600 0,8 480 115,2 595,2

19 ΣΥΣΚΕΥΗ ΑΙΜΑΤΟΣ 1500 0,26 390 50,7 440,7

20
ΟΥΡΟΣΥΛΛΕΚΤΕΣ ΑΠΛΟΙ 

ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 2000ML 
1000 0,168 168 40,32 208,32

21

ΟΥΡΟΣΥΛΛΕΚΤΕΣ 

ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΜΙΑΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 2000ML 

2000

0,4873

974,6 233,904 1208,504

ΣΥΝΟΛΟ 37171,51

ΑΔΑ: Ψ06Θ4690ΒΔ-ΕΕΦ
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